
پاسخنامه دیفرانسیل

دبیرستان علامه حلی تهران

1.گزینه 4

نکته: در دنباله ي همو گرافیک   داریم: 

 اگر ریشه ي مخرج کوچک تر از یک بوده و   باشد، دنباله صعودي است.
  اگر ریشه ي مخرج کوچک تر از یک بوده و     باشد، دنباله نزولی است.

 

روش اول) 2.گزینه 1

 روش دوم) رادیکال هاي صورت و مخرج را در   ضرب می کنیم تا زیر رادیکال ها درجه ي دو شوند. و سپس از

 
هم ارزي رادیکالی استفاده میکنیم.

یادآوري: هم ارزي رادیکال ها:

3.گزینه 1
بهترین روش براي حل حدهایی که کسري هستند و  هستند، مخرج مشترك گیري است.

4.گزینه 4

 
به دلیل وجود جمله ي  باید حالت زوج و فرد جدا محاسبه گردد.
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پس دنباله، در پنجاه جملهي اول، جمعاً  جملهي منفی دارد.

5.گزینه 1

هاي خیلی بزرگ  سپس :  میدانیم اگر   ،   میباشد، بنابراین به ازاي 

 

6.گزینه 1
راه اول:

 
راه دوم: باتوجه به قضیه رشد میدانیم که   است پس: 

7.گزینه 4

شرط برقراری حد فوق این است که:

در توابع و دنبالههاي کسري براي محاسبه حد بینهایت میتوانیم از قانون پر توان استفاده کنیم. 8.گزینه 1

 
یعنی هر عبارت همارز جملهاي است که توان یا قدرت بیشتري دارد.
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9.گزینه 2

 
  جملات زوج صفر

هستند. بنابراین مجموع جملات دنبالهي فوق برابر است با مجموع جملات دنبالهي  

 
 دنبالهي مذکور  جمله دارد.

 

10.گزینه 2

 

 
اگر   برابر صفر یا یک باشد، نامعادله غیر ممکن است پس   است.

 

 
از طرفی براي این که   برقرار باشد باید   باشد، پس:

 جمله وجود دارد.  
11.گزینه 1

 ابتدا تبدیل جمع به ضرب را می نو�سیم:

توجه کنید که:
 

12.گزینه 2

 

پس همگرا به  و گزینه  درست است.
13.گزینه 2

 

صفحه 4

= n sinan
nπ

2
= 1, = 0, = −3, = 0, = 5, ⋯ , = −79, = 0a1 a2 a3 a4 a5 a79 a80

1, −3, 5, −7, 9, ⋯ , −7940

+ + ⋯ + = (−2) = −401 + (−3)  
−2

5 − 7  
−2

9 − 11  
−2

77 − 79  
−2

40
2

< 0٫996 ⇒ 1 + < 0٫996 ⇒ < −an

sin
nπ

2
n2

sin
nπ

2
n2

4
1000

sin
nπ

2
sin = −1nπ

2

< ⇒ > ⇒ < 250 ⇒ n < 15٫81
−1
n2

−4
1000

1
n2

4
1000

n2

n ≤ 15
sin = −1nπ

2
n = 4k+ 3(k ∈ Z)

4n ∈ {3, 7, 11, 15} ⇒

cos p− cos q = −2 sin( ) sin( )
p− q

2
p+ q

2

= cos − cos = −2 sin( ) sin( )an n+ 1
− −−−√ n√

−n+ 1− −−−√ n√

2
+n+ 1− −−−√ n√

2

⇒ = −2 sin( ) sin( ) = −2 × 0 × ( ) = 0lim
n→+∞

an lim
n→+∞

1
2( + )n+ 1− −−−√ n√

+n+ 1− −−−√ n√

2
کراندار

( ) = =lim
n→+∞

− ⋅ ( + )n+ 1− −−−√ n√ n+ 1− −−−√ n√

2( + )n+ 1− −−−√ n√
lim

n→+∞
+ 1 −n n

2( + )n+ 1− −−−√ n√

1
2( + )n+ 1− −−−√ n√

( −n) = −n = = 1lim
n→+∞

an lim
n→+∞

+ 2nn2− −−−−−√ lim
n→+∞

2n

+n+ 2nn2− −−−−−√
12

=    = lim = 2    cosnπ =an
+2n+1 (−1)

n

2n
lim

n→∞
an

2n+1

2n
(−1)n

| − 2| < → > 100 → n ≥ 7+2n+1 (−1)
n

2n
1

100
2n



صفحه 4

پس حداقل مقدار  عدد  است.
14.گزینه 4

  زوج

  فرد

حال براي اینکه مقدار جزء صحیح حدها برابر شوند باید 

 
 شود، بنابراین:

می دانیم  همگرا به  است. براي آنکه   همگرا به  باشد، باید   باشد، پس 15.گزینه 3

 
 است.

، دنباله ي   با مقادیر کمتر از  به  همگرا است (زیرا   صعودي است)، ) به ازاي 

 
بنابراین   به  همگراست.

 
، دنباله ي   همگرا به   و   همگرا به است. ) به ازاي 

، دنباله ي   با مقادیر کمتر از  به  همگراست (زیرا   صعودي است)، ) به ازاي 

بنابراین   به  همگراست. 
پس جواب هاي قابل قبول براي  عبارتند از:  و  که جمع آن ها برابر می باشد.

16.گزینه 4
ابتدا عدد همگرایی دنباله ي مورد نظر را به دست می آوریم:

 
می بایست فاصله جملات دنباله ي از عدد همگرایی خود کم تر از  باشد، بنابراین:

 
می دانیم: 17.گزینه 3

n7

n → = 1lim
n→+∞

n+ k

n

n → = 2lim
n→+∞

2n+ k

n+ 2

= , =lim
n→+∞

2n+ k

n+ 2
2− lim

n→+∞
n+ k

n
1+

⇒ 0 ≤ k < 4
⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪

≥ 1 → n+ k ≥ n → k ≥ 0n+ k

n

< 2 → 2n+ k < 2n+ 4 → k < 42n+ k

n+ 2
an

k

2
[ ]an22 ≤ ≤ 3k

2
4 ≤ k ≤ 6

1k = 4=an
4n+ 1
2n+ 3

22an

[ ]an1

2k = 5=an
5n+ 1
2n+ 3

5
2

[ ]an2

3k = 6=an
6n+ 1
2n+ 3

33an

[ ]an2
kk = 5k = 611

= = 3lim
n→∞

an lim
n→∞

3 − 2n2

+ 2n2
0٫01

| −L| < ε → | − 3| < 0٫01 ⇒ − 3 =an an
∣

∣
∣

3 − 2n2

+ 2n2
∣

∣
∣

∣

∣
∣

3 − 2 − 3 − 6n2 n2

+ 2n2
∣

∣
∣

= < ⇒ 800 < + 2 ⇒ > 798 ⇒ n ≥ 298
+ 2n2

1
100

n2 n2

cosnπ = (−1)
n



صفحه 5

 

 
 زوج

 
فرد

پس  همگرا به  است.

 
می دانیم در دنباله فیبوناتچی،  ، داریم: 18.گزینه 3

طرفین را با هم جمع می کنیم :

 

 
ابتدا عدد همگرایی این دنباله را می یابیم. 19.گزینه 2

 

 
. لذا: باتوجه به تعریف زیر دنباله اگر  . آن گاه  و 

 
هر چهار دنباله ابهام  دارند و باید در مزدوج ضرب و تقسیم شوند. 20.گزینه 2
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